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New technologies10.10.05GCN Reader Survey

The GCN Reader Survey is intended to provide data
on trends and product preferences. This survey on
trends in technology is based on a telephone sur-
vey of 100 federal readers who on their subscrip-
tion forms identified themselves as IT managers.

29%

IT IS IMPORTANT TO ADOPT
NEW TECHNOLOGIES THAT WILL
ENHANCE THE MISSION

55%

In your opinion, is it important to

your agency's mission to evaluate

and adopt the latest technologies to

hit the market?

IT IS IMPORTANT TO AT
LEAST EVALUATE THEM

14%
IT'S NOT REALLY IMPORTANT

1%
OTHER

1%
NO OPINION

Looking at the latest

22%
WIFI

25%

Which, if any, of the following wireless

technologies have been incorporated

into your agency IT environment?

WIRELESS ACCESS FOR
REMOTE COMPUTING

19%

BLUETOOTH CABLE-
REPLACEMENT TECHNOLOGY

50%
NONE OF THE ABOVE

2%
WIMAX

1%
OTHER

Enabling wireless

14%
VOICE OVER IP

17%

What new products do you

find to be most useful?

PDAS AND SMART PHONES

13%
WEB SERVICES AND XML

5%
FAST PCS AND ROUTERS

12%
WIRELESS PRODUCTS

8%
SECURITY PRODUCTS

4%
BIOMETRICS

4%
DATA STORAGE

4%
FLAT-SCREEN MONITORS

4%
PROGRAMMING LANGUAGES

15%
OTHER

PDAs, smart phones score big

Do you think that grid or peer-to-peer
computing (in which CPU resources
are shared across a network) could be
useful in a government IT environment?

Yes

No 

Don't know

11%

67%
22%

Feds embrace notion of 
peer-to peer computing

Has your agency evaluated grid
computing for potential use?

Yes

No 

Don't know

16% 41%

42%

Taking a gander at grid

29%
WIRELESS NETWORKING

45%

What technology areas are

most in need of improvement?

SECURITY

17%

BIOMETRICS AND OTHER
ACCESS TECHNOLOGIES

2%
DON'T KNOW

17%
PDA/PHONE DEVICES

5%
OTHER

Security needs most work

22%
VOICE OVER IP

29%

What technologies do you think

will have the most impact in the

next three years?

XML/WEB SERVICES

19%
WIFI

14%
PDA/PHONES OR SMART PHONES

17%

INTERNET PROTOCOL
VERSION 6 (IPV6)

15%
BIOMETRICS

11%
GRID COMPUTING

6%
WIMAX

8%
OTHER

7%
DON'T KNOW

XML packs a punch

Total percentage
exceeds 100 due to
multiple answers.

Total percentage
exceeds 100 due to
multiple answers.

Total percentage
exceeds 100 due to
multiple answers.


